

Ezekiel látomása Isten királyságáról

***Kulcsvers: „A folyó partján, mindkét oldalon, mindenféle étkezési célra alkalmas fa fog nőni; leveleik nem hervadnak el, és gyümölcsük nem fogy el. Minden hónapban gyümölcsöt teremnek, mert vizük a szentélyből folyik. Gyümölcsük étkezési célra, leveleik gyógyászati célra szolgálnak.”
Ezékiel 47:12***

***Kiválasztott igeszakasz:
Ezékiel 47:1-12***

Kulcsversünk előrevetíti az ezeréves királyság dicsőségét – annak beteljesülését, amiért évszázadok óta imádkozunk: „Jöjjön el a te országod, legyen meg a te akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is” (Máté 6:10). Az áldások csatornája abban az időben egy folyóhoz kapcsolódik, amely Isten templomából fakad. Zakariás próféta megnevezte a víz egyedülálló tulajdonságát: ez élő víz! „Azon a napon életet adó víz folyik ki Jeruzsálemből, fele a Holt-tenger felé,

fele pedig a Földközi-tenger felé (), nyáron és télen egyaránt folyamatosan. És az Úr lesz az egész föld királya. Azon a napon egyetlen Úr lesz, és csak az ő nevét fogják imádni.” Zakariás 14:8,9

A mai lecke kiválasztott igéje a folyó növekedését ábrázolja. Amikor először a templomból jön, Ezekiel megjegyzi, hogy ezer könyöknyire a víz forrásától a víz a bokájáig ért. Ahogy további ezer könyöknyit haladt lefelé, a víz térdig ért. Még ezer könyöknyit, és a víz derékig ért. Négyezer könyöknyinél a víz áradata olyan folyóvá vált, amelyet Ezekiel nem tudott átkelni. A folyó olyan mély volt, hogy átkelni csak úszva lehetett. Ez jól illeszkedik ahhoz a megértésünkhöz, hogy Isten dicsőséges királysága fokozatosan, de megállíthatatlanul fogja betölteni a földet. Az eredmény lenyűgöző lesz. „Nem ártanak és nem pusztítanak az én szent hegyemen, mert a föld tele lesz az Úr ismeretével, mint a víz borítja a tengert.” Ézsaiás 11:9

Ezekielnek ebben az élményben isteni útmutatója volt (Ezekiel 40:2-4). Útmutatója figyelmeztette: „Nézz a szemeddel, hallj a füleddel, és összpontosíts mindenre, amit mutatok neked, mert azért hoztak ide, hogy megmutassam neked ezeket. Mondd el Izráel házának mindazt, amit látsz” (4. vers). Az, aki Ezekielhez szólt, érdekes kérdést tett fel a vizek látomása után. „Azt mondta nekem: Ember fia, láttad

ezt?” (Ezekiel 47:6). Ennek a látomásnak a fontosságát hangsúlyozták a prófétának, és később nekünk is.

Miután ez megtörtént, Ezekielt a folyó partjára vitték. Vezetője szimbolikus nyelven így szólt: „Ez a víz keleti irányba folyik, leereszkedik a völgybe, és belefolyik a tengerbe. Amikor eléri a tengert, vize meggyógyul. És minden élőlény, amely mozog, bárhová is folyik a folyó, életre kel.” Ezután következnek a kulcsversünk szavai (Ezékiel 47:8,9,12). A János apostolnak adott kinyilatkoztatás megerősíti Ezékiel tapasztalatát. „Megmutatta nekem az élet tiszta vizének folyóját. ... A folyó mindkét oldalán állt az élet fája, amely tizenkét gyümölcsöt hozott, és minden fa havonta hozott gyümölcsöt. A fa levelei a nemzetek gyógyítására szolgáltak.” (Jelenések 22:1,2). Ezekiel látomása továbbra is inspirál minket!